



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

вересня 2023 року

м. Шепетівка

№

Про видалення зелених насаджень

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 “Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах” із змінами та доповненнями, ст. 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та відповідно до заяв керівників підприємств, установ, організацій і фізичних осіб, керуючись ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши акти обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Дозволити Товариству з обмеженою відповідальністю "Шепетівський ремонтний завод":

за адресою: вул.Свободи,10, у м.Шепетівка, на території ТОВ "Шепетівський ремонтний завод" видалити дерева: ясен – 1 од., ялина – 2 од., слива – 4 од., каштан – 11 од., вишня – 12 од., черешня 3 од., яблуня – 17 од., липа – 1 од., береза – 11 од., алича – 3 од, так як дерева аварійні, сухостійні, фаутні та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну ТОВ "Шепетівський ремонтний завод" (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами);

на відстані п'яти метрів від зовнішнього огороження периметру охорони Товариства з обмеженою відповідальністю «Шепетівський ремонтний завод» для забезпечення охорони об'єкту видалити самосійні і порослеві дерева (135 шт.) та кущі.

2. Зобов'язати приватне підприємство "Управлінська компанія "Житлофонд" на зеленій зоні прибудинкової території багатоквартирного будинку по проспекту Миру,16а, в м.Шепетівка перед під'їздами будинку видалити дерева: береза – 7 од., так як дерева аварійні, сухостійні та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

3. Зобов'язати приватне підприємство "Управлінська компанія "Житлофонд" на зеленій зоні прибудинкової території багатоквартирного будинку по вул.Степана Бандери,65, в м.Шепетівка перед під'їздом будинку виконати санітарне та формувальне обрізування 1-го каштана.

При санітарному обрізуванні каштана видалити аварійні, сухі та фаутні гілки.

Формувальне обрізування каштана виконати з підрізанням гілок крони над поверхнею землі на висоті 4 метри.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

4. Дозволити Шепетівському територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

за адресою: вул.Старокостянтинівське шосе,8, в м.Шепетівка на території Шепетівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шепетівської МТГ в м.Шепетівка видалити дерева: алича – 1 од., сумах – 2 од., туя – 1 од., абрикос – 2 од., береза – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну Шепетівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шепетівської МТГ в м.Шепетівка (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

5. Дозволити дирекції Шепетівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" Хмельницької області в м.Шепетівка

за адресою: вул.Героїв Небесної Сотні,50-А, в м.Шепетівка, на території Шепетівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" Хмельницької області в м.Шепетівка видалити дерева: тополя – 3 од., береза – 3 од., липа – 1 од., клен – 2 од., горобина – 6 од., обліпіха – 1 од., ялина – 2 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну Шепетівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" Хмельницької області (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне обрізування 1 акації з видаленням аварійних та сухостійних гілок.

6. Дозволити ОСББ "ПРОСПЕКТ МИРУ -50" в м.Шепетівка

на зеленій зоні прибудинкової території загального користування багатоквартирного будинку по проспекту Миру, 50, в м.Шепетівка видалити порослевий кущ яблуні - 1 од., та дерева: вишня - 6 од., слива – 8 од., горіх – 7 од., яблуня – 5 од., туя – 2 од., алича – 12 од., липа – 1 од., берест – 1 од., береза – 1 од., черешня – 1 од, так як дерева та аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну співвласників ОСББ "ПРОСПЕКТ МИРУ -50" в м.Шепетівка (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне та формувальне обрізування 1 куща глоду, 1 горіха та 1 береста з видаленням аварійних та сухостійних гілок над проходами та проїздами до будинку.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

7. Дозволити ОСББ "ЕЛІТ ХАУС-1А"

за адресою: вул.Володимира Кочубея,1А, у м.Шепетівка, на зеленій зоні прибудинкової території загального користування багатоквартирного будинку видалити дерева: горобина - 1 од., яблуня – 8 од., слива – 5 од., вишня – 13 од., алича – 3 од., черешня – 1 од., груша – 2 од., горіх – 1 од., обліпіха - 1 од. верба – 3 од., так як дерева є аварійними, фаутними, напівсухими та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну співвласників ОСББ "ЕЛІТ ХАУС-1А" (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

8. КП "Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство Шепетівської міської ради":

8.1. на зеленій зоні "Площа ім.Т.Г.Шевченка" в м.Шепетівка видалити дерева: ялина – 1 од., так як дерево аварійне, сухостійне та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.2. на зеленій зоні вул.Героїв Небесної Сотні,35, в м.Шепетівка видалити дерево: каштан – 1 од., так як дерево аварійне, сухостійне та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.3. за тротуаром по вул.Героїв Небесної Сотні,39, в м.Шепетівка видалити дерева: липа – 1 од., акація – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.4. на зеленій зоні території загального користування по пров.Подільський,18, в м.Шепетівка видалити дерева: груша – 3 од., так як дерева аварійні, напівсухі, фаутні та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.5. на зеленій зоні території загального користування по обидва боки проїжджої частини пров.Подільський,20, в м.Шепетівка видалити дерева: береза – 6 од., так як дерева аварійні, напівсухі, фаутні та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.6. на зеленій зоні внутрішньобудинкового проїзду по проспекту Миру,29а, в м.Шепетівка видалити дерево: липа – 1 од., так як дерево аварійне, сухостійне та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.7. за тротуаром по вул.Героїв Небесної Сотні,30, в м.Шепетівка видалити дерево: липа – 1 од., так як дерево аварійне, сухостійне, фаутне та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.8. за тротуаром по вул.Героїв Небесної Сотні,41, в м.Шепетівка видалити дерева: яблуня – 7 од. та на зеленій зоні внутрішньобудинкового проїзду за будинком дерево слива – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №

1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.9. за тротуаром по проспекту Миру,14, в м.Шепетівка між магазинами "ШИК і БЛИСК" та "НІКА" виконати формувальне обрізування 1-ї верби з підрізанням гілок крони від поверхні землі на висоті 4 метри.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

8.10. за адресою: вул.Володимира Кочубея,1А, у м.Шепетівка, на зеленій зоні прибудинкової території загального користування багатоквартирного будинку видалити дерева: горобина - 1 од., яблуня – 8 од., слива – 5 од., вишня – 13 од., алича – 3 од., черешня – 1 од., груша – 2 од., горіх – 1 од., обліпіха - 1 од. верба – 3 од., так як дерева є аварійними, фаутними, напівсухими та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну співвласників ОСББ "ЕЛІТ ХАУС-1А" (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.11. за тротуаром по вул.Вартових неба,3, в м.Шепетівка видалити 3 стовбури дерева (чагарник "дерен-свидина") – 1 од., так як дерево (чагарник "дерен-свидина") аварійне, фаутне, напівсухе та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне та формувальне обрізування гілок дерев над тротуаром по вул.Вартових неба та над проходами від тротуару до будинку - 1 аличі, 1 вишні, 4 слив та 2 яблунь.

Формувальне обрізування дерев виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

8.12. за тротуаром по вул.Героїв Небесної Сотні,26, в м.Шепетівка видалити дерева: липа – 1 од., шовковиця – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

Виконати санітарне та формувальне обрізування гілок 3 дерев шовковиця з видаленням аварійних та сухостійних гілок над тротуаром по вул.Героїв Небесної Сотні та над проходами від тротуару до будинку.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

8.13. за адресою: вул.Просвіти,1А, у м.Шепетівка, на зеленій зоні території загального користування поруч трансформаторної підстанції видалити дерево: верба - 1 од., так як дерево є аварійним, фаутним, напівсухим та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.14. за тротуаром по вул.Українська,100, в м.Шепетівка видалити дерева: алича – 3 од., вишня – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

На зеленій зоні виконати санітарне та формувальне обрізування гілок дерев 21 липи, 1 клена, 1 сливи, які нависли над проїжджою частиною та над тротуаром по вул.Українська.

За тротуаром виконати санітарне та формувальне обрізування гілок дерев 1 каштана, 7 аличі, 3 слив, 1 яблуні.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

8.15. за адресою: вул.Митрополита Шептицького,13, у м.Шепетівка, на зеленій зоні видалити дерева: тополя - 1 од., алича – 1 од., клен – 4 од., так як дерева є аварійними, фаутними, напівсухими та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.16. на зеленій зоні території загального користування поруч проїзду та проходу від вул.Павла Чубинського до провулку Павла Чубинського,17, в м.Шепетівка видалити дерева: береза – 2 од., так як дерева аварійні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

На зеленій зоні території загального користування поруч проїзду та проходу від вул.Павла Чубинського до провулку Павла Чубинського,17, в м.Шепетівка виконати санітарне обрізування крони дерев дуба в кількості 14 од. з видаленням аварійних та сухостійних гілок, навислих над проїздом та над проходом.

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.17. за адресою: вул.Київська, в м.Шепетівка, на зеленій зоні території загального користування перехрестя вул.Київська та проїзду до будинку №4 по вул.Київська видалити дерево: берест - 1 од., так як дерево є аварійним, напівсухим та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

8.18. за адресою: вул.Старокостянтинівське шосе,8, в м.Шепетівка на території Шепетівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шепетівської МТГ в м.Шепетівка видалити дерева: алича – 1 од., сумах – 2 од., туя – 1 од., абрикос – 2 од., береза – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну Шепетівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шепетівської МТГ в м.Шепетівка (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

8.19 на зеленій зоні прибудинкової території загального користування багатоквартирного будинку по проспекту Миру, 50, в м.Шепетівка видалити порослевий кущ яблуні - 1 од., та дерева: вишня - 6 од., слива – 8 од., горіх – 7 од., яблуня – 5 од., туя – 2 од., алича – 12 од., липа – 1 од., берест – 1 од., береза – 1 од., черешня – 1 од, так як дерева та аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну

співвласників ОСББ "ПРОСПЕКТ МИРУ -50" в м.Шепетівка (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне та формувальне обрізування 1 куща глоду, 1 горіха та 1 береста з видаленням аварійних та сухостійних гілок над проходами та проїздами до будинку.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.20. на зеленій зоні території загального користування по вул.Лозова,1, в м.Шепетівка видалити дерева: груша – 1 од., алича – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.21. за адресою: вул.Героїв Небесної Сотні,50-А, в м.Шепетівка, на території Шепетівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" Хмельницької області в м.Шепетівка видалити дерева: тополя – 3 од., береза – 3 од., липа – 1 од., клен – 2 од., горобина – 6 од., обліпиха – 1 од., ялина – 2 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян та майну Шепетівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" Хмельницької області (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне обрізування 1 акації з видаленням аварійних та сухостійних гілок.

8.22. на зеленій зоні території загального користування між прибудинковою територією багатоквартирного будинку по вул.Героїв Небесної Сотні,57 та прибудинковою територією

багатоквартирного будинку по вул.Миколи Дзязульського,1, в м.Шепетівка видалити дерева: верба – 3 од., тополя – 1 од., так як дерева аварійні, фаутні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.23. на зеленій зоні території загального користування по вул.Лозова,2, в м.Шепетівка видалити дерева: клен – 2 од., так як дерева аварійні, напівсухі та загрожують падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелені насадження списати з балансу.

8.24. за тротуаром по вул.Лозова,7, в м.Шепетівка видалити дерево: верба – 1 од., так як дерево аварійне, фаутне, напівсухе та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Після видалення зелене насадження списати з балансу.

9. Зобов'язати приватне підприємство "Управлінська компанія "Управдом"

на зеленій зоні прибудинкової території будівлі по вул.Героїв Небесної Сотні,31А, в м.Шепетівка видалити дерево: яблуня – 1 од., так як дерево аварійне, фаутне, напівсухе та загрожує падінням майну та здоров'ю громадян (п.2, п.4, п.6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

Виконати санітарне та формувальне обрізування гілок дерев 15 яблунь, 1 аличі, 1 сливи.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

10. Зобов'язати приватне підприємство "Управлінська компанія "Управдом"

на зеленій зоні прибудинкової території багатоквартирного будинку по вул.Героїв Небесної Сотні,40, в м.Шепетівка виконати санітарне та формувальне обрізування 1 вишні, 1 сливи, 1 аличі, 1 куща бузку.

Формувальне обрізування виконати після припинення сокоруху в осінньо-зимовий період.

11. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування виконання п.8 цього рішення.

12. Вказані роботи виконати до 01.02.2024 року.

13. Рекомендувати керівнику КП «Шепетівське ремонтно-експлуатаційне підприємство Шепетівської міської ради» та іншим юридичним та фізичним особам при проведенні робіт із видалення зелених насаджень дотримуватись Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1045 від 01.08.2006 року «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» із змінами).

14. Рекомендувати юридичним та фізичним особам після виконання робіт з видалення зелених насаджень облаштувати зелені зони, газони з висадженням саджанців дерев та кущів на місці видалених зелених насаджень.

15. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків та на начальника управління житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради Ю. Гудзика.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ